

CORRIGENDA

RESIDUE EVALUATION OF CERTAIN VETERINARY DRUGS FAO JECFA Monographs 6 (2009).

Page 4, last line: The word honey is corrected to residues.

Page 122, 3rd paragraph first line: The word boiler is corrected to broiler.

Page 288: The data for the veterinary drug Doramectin are missing and the information is inserted between the entries for Diminazene and Enrofloxacin as follows:

Substance	ADI (µg/kg bw)	ADI Status	JECFA	MRL (µg/kg)	Tissue	Species	Marker residue and other remarks
Doramectin	0-1	Full	62 (2004)	10	Muscle	Cattle Pigs	Doramectin
				5	Muscle		
				100	Liver	Cattle, Pigs	
				30	Kidney		
150	Fat						
				15	Milk	Cattle	

Page 290: The data for Lincomycin is corrected with respect to the number and year of the last meeting JECFA meeting at which the veterinary drug was on the agenda. The correct text is: 62 (2004).

Page 293: The data for Thiabendazole is corrected with respect to the tissues in the last line of the entry. The correct text for MRL 100 µg/kg for Cattle, goat is Milk as follows:

Substance	ADI (µg/kg bw)	ADI Status	JECFA	MRL (µg/kg)	Tissue	Species	Marker residue and other remarks
Thiabendazole (Thiabendazole)	0-100	Full	58 (2002)	100	Muscle, Liver, Kidney, Fat	Cattle, Pigs, Goat, Sheep	Sum of tiabendazole + 5-hydroxy tiabendazole
				100	Milk	Cattle, Goat	